2021年7月30日星期五 责编/陈辉 版式/李哲 校对/黎川红 电话 / 0371-65795727 E-mail:hnrbldh@126.com

防汛救灾进行时·人民至上

全员上阵 疏堵保畅

我省公安交警全力保障汛期群众安全畅通出行

连日来,为做好防汛救灾工作,省公 安厅交警总队高度重视,迅速成立汛期 道路交通应急处置工作领导小组,启动 事故预防八项机制和恶劣天气道路交通 应急处置机制,全员上阵保安全,保畅 通,帮助受困群众和车辆。截至7月24 日,共出动警力81666人次、警车12227 辆次、"铁骑"6855台次,直接帮助受困群 众33508人次,施救受困车辆5907辆, 清理路面障碍13552处,保障救灾车队 485 批次,保障救灾车辆3423台次。通 过高德地图"智慧交通公共服务平台"发 布交通管制、积水、气象信息3856条,通 过自媒体发布信息2009条,通过广播、 电台、报纸发布信息1426条。

全员上阵,全力疏堵保畅通。此次 汛期,我省公安全体交警辅警顶风冒雨, 涉水奋战在工作第一线。据统计,仅7月

19日、20日两天,全省公安交管部门出 动警力16703人次、警车1541辆、"铁 骑"1331辆,并成立应急小分队121个, 直接帮助受困群众21889人次。

强化协调,内外联合联勤联动。 全省公安交管部门不断加强与气象、 交通、应急、路政、城建等部门的沟通 协调,及时掌握天气变化,确定强降 水、高影响的重点地区、重点路段,在 易积水、易拥堵、易塌方等危险路段, 增设交通标志,配齐保障物资,加强交 通管制。依托警务联动机制,强化交 警系统协作配合,联勤联动,全力保安

加强引导,做好安全警示提示。全 省公安交管部门第一时间将辖区隆雨天 气情况、道路通行信息及交通安全提示 通过交警微信、微博等自媒体,广播、网

络等传统媒体,路面LED显示屏,以及高 德、百度、腾讯电子地图,多渠道、多路径 广泛发布,引导群众减少强降水天气出 行,引导驾驶人合理选择出行时间、线

以人为本,推出便民服务措施。全 省公安交管部门在积极应对恶劣天气的 同时,推出了一系列实实在在的便民措 施。如开封、南阳、鹤壁等地提出,因涉 水导致车牌遗失而无牌行驶的,因道路 积水需变更车道违反禁行或指示标志线 的,因管控分流绕行造成闯禁行的,因大 雨造成车辆故障而违法停车的不予处 罚,并视情提供救助等。

我省高速交警联合高速公路运营 管理单位对前期受灾路段、地势险峻、 中排查,及时评估交通安全风险,并视

情设置警示标志或者采取临时交通管 控措施。发挥"一路三方"协同联动作 用,提前将人员、物资、车辆等应急力量 投入到重点路段、重要点段,充分做好 应对交通堵塞、抢险救援等各种应急准 备,提高对各种突发事件和事故的应急 处置能力,有效防范因强降雨引发的各 类地质灾害及重特大交通事故发生。 对受暴雨影响路段对"两客一危一货一 面"等重点车辆交替采取降速、限速、控 距、亮尾等保通措施,及时通过路面电 子显示屏、车载电子显示屏发布限速提 示,提示过往车辆保持安全车速和车 距,同时协调运营管理单位加强收费站 口值守保通,维护站区通行秩序,保障 抢险救灾人员及装备、物资车辆的优 先 快捷通行

(本报记者 李殿华)

担心影响女儿政审 失信父亲主动结案

"我女儿今年参加公务员考试,怕 影响她的前程,我想把我的案件履行 了。"7月25日,被执行人张某主动来 到方城县人民法院履行赔偿义务,一 起机动车交通事故责任纠纷案顺利执

2009年1月29日,张某驾驶小型 普通客车与栗某驾驶的摩托车相撞,造 成车辆损坏、栗某受伤。经司法鉴定, 栗某为三级残废。后栗某多次向张某 索要赔偿无果,无奈之下,将张某诉至 方城县人民法院。经法院审理,判令张 某在判决生效后十日内赔偿栗某各项 经济损失共计65733元。案件进入执 行程序后,法院发现张某名下并无可供 执行的财产,遂依法将其纳入失信被执 行人名单,进行高消费限制。

近日,张某的女儿参加公务员考 试,张某担心自己会影响到女儿招录政 审,便急忙联系法院想要履行义务,以 (穆晓枫 程远景)

快速强制腾房 维护合法债权

7月27日,桐柏县法院依法对一起 借款合同纠纷以物抵债房产进行强制 腾房,全力保障权利人的合法权益。

2012年,某农村信用社将借款 80万元且不偿还本金及下余利息的 刘某、彭某诉至桐柏县人民法院。法 院依法审理后判决刘某、彭某偿还某 农村信用社本金及下余利息,如未履 行可对抵押房产优先受偿。判决生效 后,刘某、彭某一直未予履行,某农村 信用社申请强制执行。

在对刘某、彭某位于桐柏县安棚 镇某村的房产予以查封后,经过评估、 公开拍卖,三次流拍,申请执行人某农 村信用社出具书面函同意以该房产抵

当日,执行干警到达现场后有序进 行现场警戒,稳控现场环境,仔细清点 登记案外人刘某强的物品,妥善安置搬 运,两小时内就将占地1700平方米、建 筑面积989.54平方米的三层快捷酒店 腾置干净,申请人为腾空房屋换上新 锁,房屋顺利完成交接。(代凤)



7月29日,驻马店市公安局援郑防汛救灾先锋队队员们冒着酷暑,在郑州市中原区某执勤路段排查险情设置警示牌。此 次防汛救灾中,驻马店市公安局累计出动警力436人次,接受群众咨询求助1260余起。 张润东 摄

鹿邑县公安局穆店派出所李超凡

救援是我们的责任

日前,鹿邑县公安局政治处辅警李国豪在 众。 观看一个救援人员救助一名产妇的短视 频时,发现了一个熟悉的身影——他以前 的同事、穆店派出所民警李超凡。

庆祝建党100周年安保维稳任务结 束后,按照上级通知,参战民辅警开始分 批次轮休。7月22日,李超凡开始休假, 当他看到省会郑州遭遇洪涝灾害时,便临 时改变计划,紧急联系了公益组织传保救 援队,休假的第一天就踏上北上救援的征

到达郑州向当地应急部门报备后, 他立即着手救援,在郑州市东四环一小 区内搜救被困人员直至凌晨,短暂休整

峻,李超凡和队员们商量之后决定北上 电话。

部垫起来,赶快送往医院。"在新乡市牧野 区,传保救援队接到群众求助,一名孕妇 羊水破裂急需送往医院救治。救援队迅 速赶到现场,齐力将孕妇抬到冲锋舟上, 但由于船体倾斜角度较大,孕妇无法正常 躺卧,李超凡等人立即将随身穿着的救生 衣脱下垫在孕妇身下,紧急送往附近医

后第二天又紧急赶往中牟县白沙镇向 媒体人拍下上传到网络,这才被李国豪

"这不是超凡吗? 他不是在休假吗?" 受灾群众发放救援物资并转移受灾群 发现。李国豪多次试着联系李超凡都 没有成功,到了晚上李超凡才发来信 暴雨一路北上,新乡防汛形势严 息,白天一直忙着救援,根本没时间接

> "哪里灾情严重,我们就去哪里。"卫 "救生衣、救生衣,轻一点,把她的背 河决堤,新乡一附院有20余名危重病人 亟待转移,李超凡与救援队员二话没说带 上救援装备进入医院转移病人,他们蹚着 齐腰深的水,将担架扛在肩上,经过两个 小时不间断工作,20余名危重病人被成

> "救援是我们的责任。我曾经是一 名军人,现在我是一名人民警察,无论哪 一种身份,我都应该挺身而出,奔赴一 李超凡参加救援的这一幕被一自 线。"救助了200余名群众的李超凡说。

暴雨中,他们筑起钢铁堤坝

连日来,新乡市出现特大暴雨,给人 志刚决定一边步行突击行军,一边紧急 民群众的生命财产安全造成极大危险。 在灾难面前,新乡县公安局全体干警挺身 而出,保护卫河大堤,救助遇困群众,疏导 道路保通畅,筑起了防汛抗灾的钢铁堤坝。

位并持续上涨,情况十分危急。

汛情就是警情,汛情就是命令。新 开展大堤防汛工作。 乡县公安局党委书记、局长邢志刚,党委

联系大型机械力量支援。民警们乘坐租 用的一辆后八轮汽车从获嘉县绕行几十 公里,又徒步在泥泞不堪的大堤上步行 四五公里,按时到达卫河、共渠险工险 7月17日至21日,由于连续几日大段,然后立即开展交通管制、隐患排查、 范围强降雨,卫河、共渠水面已超保证水 疏散预警工作,封闭区域内禁止一切机 货车陷入深坑。邢志刚与附近派出所、 动车辆和行人通行,全力配合有关部门 机关中心值班备勤人员第一时间赶赴事

"党旗竖,民警在,大堤固。洪水不 共同努力下,重型货车成功脱险。 副书记、政委王守峰立即集合增援民警 散,我们不退!"王守峰说。民警们连续 顶着暴雨驱车赶赴卫河、共渠大堤。由 坚守大堤10个昼夜,确保了卫共节制 过李唐马地下道时,车辆进水抛锚,水瞬 于所经道路积水过深,车辆无法通行,邢 闸、共产主义渠大堤合河段万无一失。

塌陷的路面,在积水的涵洞,在水淹的房屋 ……哪里有困难,哪里就有民警的身影。

"加把劲,大家跟我一起上,先把群 出。 众救出来!"7月21日,新乡县一中草莓 园附近路面发生塌陷,一辆路过的重型 故现场,救助司机、抢修道路,在各方的

时就灌进驾驶室。王某不会游泳,慌忙 (次)。(本报记者李殿华通讯员单积盛)

风雨急,民警在,警灯闪,百姓安。在 爬出坐在车顶上求救。路过的民警马志 轩马上带人冲进暴雨中,沿着涵洞积水 浅的辅道靠近涉水车辆,成功将王某救

> 当天,在小宋佛村地下道涵洞,翟坡派 出所辅警王家豪从被淹的轿车里救出了司 机;在七里营镇八六社区,民警李东旭和五 名辅警救出了被困在家的张某……

据统计,自7月17日以来,新乡县公 安局共出动警力2300人(次)、车辆600余 7月20日,大召营群众王某开车经 台(次),救助群众160余人,帮助群众转移 财产380余万元,疏导车辆1200余辆

闻"汛"而动 主动作为

我省政法系统全力打好防汛救灾保卫战

尉氏县司法局

连日来,尉氏县普降暴雨。尉氏 县司法局党组迅速组建20名党员干 部组成的应急分队,安排部署防汛救 灾的具体工作。

在分包河堤水坡镇牛集至坡徐 段,该县司法局党组书记、局长逯宪 增每天冒雨带领应急队员上河堤察 看汛情,及时部署防汛任务,随时进 行支援。同时组织党员干部在分包 河堤段筑牢防汛堤坝,指挥过往车辆 行人,保障了此段河堤的通行安全。

7月20日晚,闻"汛"而动的尉氏 县司法行政干警顶风冒雨深入水坡镇 牛集村排查险情,当晚共妥善安置并 转移牛集村受灾群众270户1200余 人,确保了牛集村全体村民的人身和 财产安全。

7月23日凌晨,逯宪增带领党员 干部冲锋在一线,连夜加紧分装沙袋, 支援救援人员加固河堤,迅速阻止了河 水外漫流入县城,有力地配合了全县抗 洪救灾工作的顺利进行。(安玲英)

鹤壁市公安局

近日,鹤壁市遭遇强降雨过程,防 汛应急响应提升至I级。面对异常严 峻的防汛形势,鹤壁市公安局制订下发 防汛救灾应急工作预案,成立防汛救灾 工作指挥部,落实落细防汛工作要求, 捍卫人民群众生命财产安全。

全市公安机关闻"汛"而动,启动最 高等级勤务,全员在岗在位。市局班子 成员坐镇一线,靠前指挥,深入执勤卡 点,慰问、督导、现场解决实际困难和问 题。各县区、警种部门主要领导每天到 基层大队、城区道路、危险路段、国省道 等处加强检查指导,参与防汛抗险。组 织成立8支300人的应急突击队,及时 响应市防汛指挥部工作指令,会同武

警、应急等救援部门,全力参与防汛抢 险救援。

全市公安机关集中对学校、医院、 旅游景区、车站等重点单位、重要部位 开展全方位安全检查,对山洪泥石流、 山体滑坡易发区、中小河流沿线等危险 区域进行全面排查,及时发现安全隐患 并督促相关部门整改,严防因汛情发生

各类次生灾害。 截至目前,全市公安系统累计出 动警力3万余人次,处置防汛警情 2500余起,调派救援车辆2300余台 次,设置交通管制点80余处,转移灾 民17万余人,排除各类隐患险情220 (刘安琪)

(开封高速交警支队)

连日来,开封地区遭遇持续强降 雨,给人民群众的生命财产造成重大 损失。开封高速交警支队闻"汛"而 动,积极开展防汛救灾工作。

同时,确保运输应急物资及人员的 车辆快速通行、优先通行。支队还 通过警车开道、巡逻保通、紧急救援 等多种方式,及时为运输车辆排忧 解难、提供帮助,全力保障救灾应急

物资运输车辆第一时间平安顺利到 达目的地,

按照市公安局党委统一部署,开 封高速交警支队选拔年龄40岁以下 的青年民警、辅警组成"防汛救灾突击 队"。全体民警、辅警热情高昂,主动 请缨,积极参战。同时,支队启动高等 级勤务模式、24小时值班备勤和领导 带班制度,全体民警保持24小时手机 畅通,随叫随到,全面加强应急值守、 接处警、巡逻防护、抢险救灾等工

长葛市委常委、政法委书记盛亚涛 指导灾后重建工

7月26日,长葛市委常委、政法委书 记盛亚涛来到古桥镇菜王等村,实地调研 作,最大限度地降低灾害造成的损失,组织 查看受灾情况,并指导协调灾后重建、复 强有力的救灾抢险队伍,抓紧对水毁道路、 工复产等工作。

况、农作物受灾情况,农田水利基础设施 及河道等,要求镇村干部妥善照顾好受灾 群众的生活,全力组织人员做好灾后恢复

盛亚涛强调,要高度重视灾后重建工 河堤、安全饮水工程、电力通信等基础设施 盛亚涛一行实地察看了群众受灾情 进行抢修,确保群众路通、水通、电通、网 通,同时要确保用水用电安全;要及时做好 灾后清淤、防疫消杀、农田果园抢救补种等 灾后重建工作,尽快恢复群众正常的生产 (宋航 齐航)

南乐县公安局梁村派出所

筑牢防汛抗灾"铜墙铁壁"

出所按照上级指示,快速反应,以最快速 村派出所劝返围观群众300余人次,排 度落实防汛救灾措施,成立了党员先锋 队和青年突击队,协助党委政府筑牢防 汛抗灾的"铜墙铁壁"。

已劝返361辆超重车辆,处罚12辆超载 处堤坝漏洞,加固了2.6公里的堤段。 车辆,劝离1336名过往群众。

间断巡逻,排查汛灾隐患,保障交通秩 垒和社会维稳作用。

汛灾发生后,南乐县公安局梁村派 序,为抢险人员排忧解难。截至目前,梁 查36处险情隐患,为抢险救灾人员工作 的顺利开展打下了基础。

天灾无情,人间有爱。梁村乡邵庄村、 为防止张浮丘大桥因汛情和超重出 前翟村大堤险工段的汛情较为严重,部分 现隐患以及保证过往车辆及群众的安 堤段出现渗漏情况,梁村派出所党员先锋 全,梁村派出所战时桥口执勤分队严把 队、青年突击队与其他各部门抗汛救灾人 桥口,禁止超重超载车辆通过。同时积 员一起,在险情最前线修补、加固堤坝,避 极疏导因汛情聚集的群众以及过往车 免出现决堤险情。截至目前,梁村派出所 辆,保证救援车辆畅通行驶。截至目前, 党员先锋队和其他抢险人员共计修补了4

越是艰难越向前。在这次防汛救灾 "对不起,现在正值汛期,请你们立 中,南乐县公安局梁村派出所在局党委 即撤出该地。"梁村派出所民警巡逻时, 的带领下,发扬舍己忘我、连续作战、迎 发现4名群众在河岸放羊,及时将其劝 难而上的优良作风和职业精神,积极投 离。汛情发生以来,梁村派出所民警24 入到防汛工作中,全力做好抢险救灾和 小时全员在岗,组成青年防汛突击队,不 安全防范等工作,发挥了应有的战斗堡 (张泽民)



投稿热线:13837133891 信箱:hnrbldh@126.com 统筹:李殿华

